

即时发布用

路易达孚集团与广东海大集团为水产饲料合资企业举行启动仪式

鹿特丹, 荷兰-广州, 中国 2019 年 5 月 22 日 – 路易达孚集团(LDC, 以下简称“路易达孚”)和广东海大集团(HAID, 以下简称“海大”)共同为位于中国天津的高端水产饲料合资企业——天津容川饲料有限公司举行了启动仪式。

根据两家公司 2018 年 12 月签署的战略合作协议, 该项目将专注于生产高端水产饲料, 包括虾饲料以及发酵豆粕等。

该项目占地 5.3 万平方米, 地处京津冀经济区核心地带, 具有重要的战略意义。工厂预计 2020 年年中建成投产, 年饲料生产能力 30 万吨。

”这是路易达孚参与的首个水产饲料生产项目, 我们很高兴能与广东海大集团这一水产饲料生产领域的全球领军者携手开展该项目, “路易达孚集团董事长玛格丽特·路易达孚说, “此次与海大在中国开展战略合作, 再次印证了我们在实施增长战略时对伙伴关系的珍视。”

广东海大集团董事长薛华表示: “随着水产品消费量的增加, 高端水产饲料生产已成为我们未来增长计划的重要组成部分。与路易达孚这一世界领先的农贸巨头共同成立的这家合资企业, 为我们双方精诚合作、互惠共赢提供了一个极好的机会。”

”这个项目是我们多元化战略的重要组成部分, 我们将进一步向产业链下游整合拓展, 提供更多高附加值产品。“路易达孚集团首席执行官麦金涛表示, “海大集团是动物营养领域内的巨头, 在此次战略合作中我们可以实现优势互补和共同增长。”

中国是全球最大的水产饲料供应国和消费国。路易达孚与海大集团的合作目标是建成中国北方最大的水产饲料加工厂, 并通过将大豆压榨与水产饲料生产活动就近形成上下游产业集群, 最大程度发挥区位优势 and 协同效应。

路易达孚北亚区首席执行官周学军表示: “如今, 中国消费者对健康食品的需求不断增加, 对红肉替代品的需求不断扩大。在这样的市场需求下, 水产养殖能够为消费者不断提供高效、可持续的优质蛋白质, 而这正与我们的企业愿景相一致。”

###

关于路易达孚集团

路易达孚集团（以下简称“路易达孚”）是全球领先的农产品贸易和加工企业，运用其遍布全球的影响力和广泛的资产网络向全世界的客户提供安全、有效及可靠的服务，在关键的时间将恰当的产品供应到最需要的地方。我们多元化的业务组合贯穿于从农场到餐桌的整条价值链，涉及广泛的业务平台。自1851年以来，我们的业务逐渐壮大，涵盖了油籽油料、谷物、海运、全球金融贸易、咖啡、棉花、糖、大米、果汁及乳制品等领域。每年，我们在全球范围内种植、加工和运输约8000万吨农产品，为全球约5亿人提供食品和衣物。路易达孚在全球拥有6个业务区域，涵盖10个业务平台，在世界100多个国家拥有1.8万余名员工。欲了解更多信息，请访问 www ldc.com 并在 [Twitter](#) 和 [LinkedIn](#) 上关注我们。

媒体联系人

如需更多信息，请联系：media@ldc.com

关于广东海大集团

广东海大集团股份有限公司（下简称海大集团）成立于2004年1月（前身公司成立于1998年）。海大集团在国内23个省市以及越南、印度、印尼、厄瓜多尔等国家设有饲料生产基地，年销售饲料超过1000万吨。2009年11月27日，海大集团在深交所A股中小板上市（股票代码002311）。海大集团是中国饲料销量前三、全球前十的大型高新技术企业。经过二十年持续、快速发展，形成了环保饲料、健康种苗、动物保健、绿色养殖和安全食品五大业务板块。

媒体联系人

如需更多信息，请联系：zqbgs@haid.com.cn